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AHهاي مساوي تقسيم كرده باشد و مثلث را به دو قسمت با مساحت MNخط  اگر پاره .يك مربع است MNQPدر شكل مقابل  -1  مساحت ، 4
  چقدر است؟ MNQPمربع 
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2در دو مثلث متشابه، نسبت نيمسازهاي نظير برابر - 2

3
5تر هاي مثلث كوچك ميانهاست. اگر يكي از    تر كدام است؟ آن در مثلث بزرگنظير  ميانهباشد،  2
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 شود؟ ت هشت ضلعي چند برابر ميها را تغيير دهيم، مساح هاي زاويه كنيم، بدون اينكه اندازه ضلعي منتظم را سه برابر مي هاي اضلاع يك هشت  اندازه - 3

1 (9  2 (8  3 (18  4 (13  

متـر   سـانتي  20متشابه بوده و طول محيط آن  ABC. طول يكي از اضلاع مثلثي كه با مثلث است متر سانتي 6و  5و  ABC، 4طول اضلاع مثلث  - 4
 باشد، كدام است؟
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  واحد بيشتر است. تعداد قطرهاي گذرا از دو رأس غير مجاور، چندتا است؟ 42تعداد قطرهاي يك چند ضلعي محدب از تعداد اضلاع آن  - 5
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  چند درجه است؟ Cالزوايه است. با توجه به شكل مقابل، زاويه  قائم BADدر شكل مقابل، مثلث  - 6
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 ؟نيستكدام گزينه صحيح  - 7

 الاضلاعي است كه يك زاويه قائمه دارد. ) مستطيل، متوازي2  اند. اي است كه قطرهايش مساوي ) مربع، لوزي1

  ) مستطيلي كه قطرهايش منصف يكديگر باشند، مربع است.4  د، لوزي است.الاضلاعي كه قطرهايش نيمساز باشن  ) متوازي3

bبه ازاي كدام مقادير - 8 aچهارضلعيو ،ABCD باشد؟ الاضلاع مي متوازي 
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 باشد؟ يك از اشكال زير يك چندضلعي محدب مي كدام - 9
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  است؟ نادرستكدام گزينه  -10

  است. يك مستطيل مربعهر ) 2    لوزي است.يك مربع هر ) 1

  مربع است.) چهار ضلعي كه قطرهايش برهم عمود و با هم برابر باشند، 4  ) مربع لوزي است كه مستطيل است.3


